MeTannoi

BONBbLUINHCTBO XUMMNYECKUNX
3J1eMEeHTOB —

MeTallJlbl

(92 n3 114 n3BeCTHbIX
9JIEMEHTOB



MeTannbl — XumMmn4yeckue
9NIEMEHTbI, aTOMbl KOTOPbIX
OTAAIT 3MNEKTPOHbI BHELLHETD
(MNn npegBHELLHEro
SJTIEKTPOHHOrO CNoH,
npeBpaLladach B
NONOXUTENbHLIE NOHDI.



MeTtannbl B XUMUYECKUX peaKkundx -
eo0CcCmaHo8umesiu

INMEKTPOXUMMNYECKUIN PAO HANPSYKEHUA METANSIOB

Li K Ba Ca Na Mg Al Mn Zn Cr Fe Co Sn Pb (H,) Cu Hg Ag Au

YMeHbweHuUe soccmaHo8uUmMeribHbIX c8oUCMS




XNMumnyeckme csomcTea Mertansmnos

B3anmoagenctesme Metansios ¢ HemMemaJsisiamMu:
1. ¢ kmcnopogom

LLlerno4Hble MeTansibl akTUBHO pearnpytot ¢ KUCIopoaom
BO3yxa, 0bpas3ys nepokcmbl

0 0 +1 -1
2Na + O, =Na_,O
‘ 2¢ I 2 I‘IepO?KCI/IL?HanI/IFI
0 +1 -1 +1 -2
2Na + Na202 = 2Na_.O

okcua I-%Tpl/lﬂ
(OCHOBHbBIN OKCKA)
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Jlutnn n weno4yHosemernbHble MeTansbl
B3aMMOLENCTBYIOT C KUCITOPOAOM,
obpa3sysa OCHOBHbIE OKCUAPbI:

0 0 +1 -2
4Li + O, = 2Li,0

J okeug fntug

0 +2 -2

0
2Ca + 02 = 2Ca0

sa | oKcMA KanbLms




pyrme Mmetaribl B3aI/IMO,EI,eI7ICTByI-OT C
KUCJ10PpOAOM MeHEE aKTUBHO NJIN MNMPU

HarpeBaHUN:
0 0 +3 -2
4Al + 30, = 2A1,0,
4 oKCcuna aritoMnHun4A

(amdboTepHbIN okena)

0 o t +2 2
— 2Cu0

okeng megu(ll)
(OCHOBHbBIN OKCKA)
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2. C 2asioeeHamMu MmeTannol
o0pasyoT conu
rafrioreHoBogoPOAHbIX KACMOT:

+2 -1

0 0
Mg + Cl, = MgCl,

xnopuma MmarHmn4

2e

0 0 +3 -1
2F§ + SQI2 = 2FeCI3

xriopug xernesa(lll)

oe




3.C sodopodom camble aKTUBHbIE
MEeTansbl 00pasyoT rmapuabi:

0 +2 -1

C|a+H —>CaH

%6 rmopva Kanbuus

4. C cepoli meTannbl 06pasyoT Conmn—
cynbuasbl:

+2 -2

e+§—>FeS

2e cynbgua xenesa




B3anmoagencresme co CrioXKHbIMU

BELLEeCTBaAMY
1. C godoli /
0 +1 +1 0
2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,1 PacTBOPUMBIE
OCHOBAHNA—
rl/lﬂ,pOKCVlﬂ, Hanl/lﬂ LU'eJ-IOL‘“/I

0 +1 +2 0
Ba + 2H,0 = Ba(OH), + H,1

rMOpOKCH

pus




2.C Kucnomamu e pacmeope
B3aMMOAEUCTBYIOT METanN/bl, CTOSALLMNE B
pAay HanpaXeHun o Bogopoaa.

2Al + 6HCI = 2AICI, + 3H.1

2CH,COOH + Mg — (CH,COO),Mg + H,?



3. C pacmeopamu coneu.
YcnoBusa B3aMMOOEUCTBUA:

* MeTann gonXxeH HaxoAUTbLCA B paay
HanNps>XXeHUn siegee MeTanna,
obpa3sytoLero cosib

« B pesynbrate peakuum JormkHa
obpasoBaTbCcsa pacmeopumasi Corsib.

Cu + 2AgNO, = Cu(NO,), + 2Ag



4. C op2aHU4YeCcKuUMu sewecmeamu.
2C H.OH + 2Na—2C_H_ONa + H,1

2CH,CI + 2Na _.C,H, + 2NaCl

9. Co wesnoyamu e pacmeope

(B3anmMoOEeNCTBYIOT METansbl, rMapokcnabl
KOTOPbIX aMMOTEPHHI).

2Al + 2KOH + 6H,0 = 2K[AI(OH,)] + 3H,1



aTpun

rmopva
HaTpus

~<

rmopoKcua
HaTpus



OT1BeT

2Na + H, —2NaOH

NaOH + H,O ——NaOH + H,
2NaOH + H,SO, —Na,SO, + 2H,0
Na,SO, + BaCl, BaSO, + 2NaCl
NaCl + K — KCI + Na




